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120202529 CASSETTA CONTADINA COMPLETA 10 PEZZI
Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste ml 750 | Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio 
Vecchi g 400 | Salame di Puro Suino 100% Italiano Clai g 100 ca. | Confezione Polenta 
Bramata Cordero g 250 | Trancio Grana Padano DOP Virgilio g 150 | Astuccio Langhetti 
Artigianali all’Olio di Oliva Monviso Group g 100 | Confezione Pasta di Gragnano IGP I 
Fidanzati Capresi Il Vecchio Pastificio di Gragnano g 250 | Vaso Sugo di Pomodoro Fresco 
dell’Emilia Romagna Le Conserve della Nonna g 190 | Confezione Specialità Minestrone 
del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo g 250

Panettone Classico Milanese, incartato a mano Tre Marie g 750 | Bottiglia Merlot Cantine 
Cav. Ceste ml 750 | Salame Campagnolo 100% Italiano Salumificio Gonella g 125 ca. | 
Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi g 400 | Sacchetto Lenticchie 
Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo g 150 | Confezione Gnocchetti, pasta trafilata 
al bronzo L’Antica Madia g 250 | Vaso Sugo di Pomodoro Fresco dell’Emilia Romagna Le 
Conserve della Nonna g 190 | Astuccio Langhetti Artigianali all’Olio di Oliva Monviso Group 
g 100 | Confezione Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo g 
250 | Astuccio Caffè Pregiata Miscela Caffè Corsini g 100

Fiaschetto Chianti Classico DOCG Casa Vinicola Bartali ml 500 | Forma di Pecorino 
Toscano DOP Busti Formaggi g 250 | Trancio Lardo stagionato di Cusona Salumificio 
Viani g 250 ca. | Salsiccia tipo Siena Puro Suino Salumificio Viani g 200 ca. | Astuccio 
Caffè Pregiata Miscela Caffè Corsini g 100 | Confezione Dischi, pasta Toscana Bio trafilata 
al bronzo Pastificio Fabianelli g 500 | Vaso Sugo alla Pomarola Toscana in Tavola g 180 
| Astuccio Cantucci ai Fichi L’Albereto g 90 | Bottiglia Vino Liquoroso Il Santo Sparla e 
Gerardi ml 375

Pandoro Classico di Milano, incartato a mano Pasticceria Vergani g 750 | Bottiglia 
Spumante Brut Millesimato 2020 Cantine Cav. Ceste ml 750 | Astuccio Cantucci al 
Cioccolato L’Albereto g 100 | Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao I Siciliani g 80 | 
Scatola Pasticcini ricoperti al Cioccolato Fondente La Sassellese g 100 | Confezione 
Paccheri, Pasta di Gragnano IGP Il Vecchio Pastificio di Gragnano g 250 | Ballotin 
Cioccolatini Classici Caffarel g 80

120202513 CESTO NOEL COMPLETO 8 PEZZI

120202533 CASSETTA FATTORIA COMPLETA 11 PEZZI 120202537 CESTA TOSCANA IN TAVOLA COMPLETA 10 PEZZI
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Panettone Classico Milanese, incartato a mano Tre Marie g 750 | Bottiglia Spumante Brut 
Millesimato 2020 Cantine Cav. Ceste ml 750 | Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste ml 
750 | Salame Campagnolo 100% Italiano Salumificio Gonella g 125 ca. | Bottiglia Aceto 
Balsamico di Modena IGP Varvello ml 250 | Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio 
Vecchi g 400 | Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo g 150 | 
Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia g 250 | Vaso Sugo ai Funghi 
Saporie g 185 | Astuccio Riso Arborio al Tartufo Bella Italia g 200 | Scatola Biscotti al Caffè 
Pietro Masini g 100 | Confezione Praline al Gianduja Mandrile & Melis g 120 | Stecca 
Torrone Tenero ricoperto al Cacao I Siciliani g 80 | Latta Caffè Puro Arabica Kenya Caffè 
Corsini g 125 | Scatola Pasticcini ricoperti al Cioccolato Fondente La Sassellese g 100 | 
Tavoletta Excellence Orange Intense al Cioccolato Fondente e Arancia Lindt g 100

Panettone Classico di Milano, incartato a mano Pasticceria Vergani g 750 | Bottiglia 
Spumante Ferrari Brut Ferrari ml 750 | Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste ml 750 | Salame 
Strolghino Classico, incartato a mano L’Antica Rocca g 150 | Trancio Grana Padano DOP 
Virgilio g 150 | Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi g 400 | Sacchetto 
Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo g 150 | Bottiglia Olio Extra Vergine di 
Oliva “Terre Fertili” Desantis ml 250 | Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle 
Scrivia g 250 | Vaso Sugo con Funghi Abbazia San Frontiniano g 290 | Orcetto Peperoni 
alla Contadina Bontaloro g 285 | Tarallini di Alberobello Nonna Marietta g 100 | Confezione 
Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo g 250 | Astuccio 
Cantucci ai Fichi L’Albereto g 90 | Tavoletta Cioccolato Extra Fondente con Mandorla 
e Arancia Baratti & Milano g 75 | Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè g 125 | 
Stecca Torrone Tenero ricoperto al gusto di Arancia I Siciliani g 80 | Scatola “Vie del Cacao”, 
Cioccolatini ripieni assortiti Caffarel g 160 | Crostata all’Albicocca Cordero g 250

Panettone Classico Milanese, incartato a mano Tre Marie g 750 | Bottiglia Spumante 
Dolce Millesimato 2020 Cantine Cav. Ceste ml 750 | Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste 
ml 750 | Tavoletta Cioccolato Extra Fondente con Mandorla e Arancia Baratti & Milano g 
75 | Scatola Ciambelle al Moscato La Sassellese g 90 | Scatola Cotechino cotto al vapore 
Salumificio Vecchi g 400 | Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo 
g 150 | Confezione Paccheri, Pasta di Gragnano IGP Il Vecchio Pastificio di Gragnano g 
250 | Vaso Sugo ai Funghi Saporie g 185 | Astuccio Cantucci al Cioccolato L’Albereto g 100 
| Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao I Siciliani g 80 | Ballotin Cioccolatini Classici 
Caffarel g 80 | Tarallini di Alberobello Nonna Marietta g 100

Vassoio in legno serigrafato Bianco Natale | Panettone basso incarto a mano Tre Marie 
750 g | Bottiglia spumante Mionetto Vivo Cuvée Blanc 11% vol - 750 ml | Bottiglia vino 
Merlot Cástano 11% vol - 750 ml | Astuccio torrone morbido alla mandorla Pernigotti 100 
g | Vasetto crema spalmabile alla nocciola Amor Pernigotti 200 g | Confezione Le Boules 
di cioccolato con ripieno alla nocciola Pernigotti 85 g | Tavoletta cioccolato bianco Lindor 
di Lindt 100 g  Scatola Gran Pasticceria assortita Vanoir 200 g | n. 2 confezioni pasta 
pennoni Dalla Costa 250 g | Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 185 g | Scatola 
cotechino cotto Bellucci 250 g | Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 175 g | Bottiglia 
aceto balsamico di Modena IGP L’Aceto Reale 250 ml | Astuccio caffè Corsini 100 g

120202521
CESTO DEL CONTE 

COMPLETO 17 PEZZI

120202525
CESTO 

GHIOTTONERIE 
COMPLETO 20 PEZZI

120202541 CESTO PIAZZA DUOMO COMPLETO 14 PEZZI 120100759 CESTO BIANCO NATALE COMPLETO PZ.16
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120100725 CESTO GRAN CADEAU COMPLETO PZ.18

120100717 CESTO GRAN GALA’ COMPLETO PZ.10

Vassoio in legno serigrafato con decori | Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750 
g | Bottiglia spumante Mionetto Vivo Cuvée Blanc 11% vol - 750 ml | Bottiglia vino Merlot 
Cástano 11% vol - 750 ml | Tavoletta cioccolato al latte Lindor di Lindt 100 g | Bag boules 
al cioccolato latte Lindor Lindt 112 g | Astuccio torrone morbido alla mandorla Pernigotti 
100 g Vasetto crema spalmabile alla nocciola Amor Pernigotti 200 g | Confezione 
pasticcini pera e cioccolato Virginia 80 g | Scatola Gran Pasticceria assortita Vanoir 200 
g | Confezione torcetti al burro Vanoir 200 g | Confezione morbide gelatine alla frutta 
Sperlari 100 g | n. 2 confezioni pasta fusilloni Loggia dei Grani 250 g | Vaso sugo ai funghi 
porcini Tenuta del Cervo 185 g | Misto funghi secchi con porcini Bontàloro 15 g | Scatola 
cotechino cotto Bellucci 250 g | Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 175 g

Vassoio serigrafato Oro Nero | Panettone incarto a mano Bauli 750 g | Bottiglia spumante 
Millesimato Cuvée dolce Sant’Orsola 9.5% vol - 750 ml | Bottiglia vino Merlot Cástano 11% 
vol - 750 ml | Tavoletta cioccolato fondente 60% Lindor di Lindt 100 g | Confezione boules 
ripiene crema di nocciole Motta 85 g | Confezione pasta casarecce Loggia dei Grani 250 g 
| Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 185 g | Scatola cotechino cotto Bellucci 250 g 
| Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 175 g | Astuccio caffè Corsini 100 g

Vassoio serigrafato Agrifoglio | Pandoro astucciato Paluani 500 g | Bottiglia spumante 
Millesimato dolce 1880 9.5% vol - 750 ml | Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100 g 
| Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 100 g | Confezione canestrelli La 
Sassellese 80 g  Confezione boules ripiene crema di nocciole Motta 85 g

 Vassoio serigrafato Gran Galà | Panettone incarto a mano Motta 750 g | Bottiglia spumante 
Millesimato Cuvèe dolce Sant’Orsola 9.5% vol - 750 ml | Astuccio torrone morbido alla 
mandorla Pernigotti 100 g | Confezione Le Boules di cioccolato con ripieno alla nocciola 
Pernigotti 85 g | Tavoletta cioccolato al latte Lindor di Lindt 100 g | Confezione morbide 
gelatine alla frutta Sperlari 100 g | n. 2 confezioni pasta fusilloni Loggia dei Grani 250 g | 
Vaso sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo 185 g 

120100551 CESTO ORO NERO COMPLETO PZ.11 120200141 VASSOIO AGRIFOGLIO COMPLETO PZ.7
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Particolare scatola a cuspide Gioiello | Pandoro cellophane Bauli 500 g | Cioccolato bianco 
con champagne e ribes nero di Baratti & Milano 75 g | Confezione morbidelli Sperlari 90 g 
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 100 g | Confezione cantuccini al cioccolato 
Fiore 100 g | Confezione canestrelli La Sassellese 80 g

Scatola Natale in Festa Panettone | Panettone cellophane Bauli 500 g | Bottiglia spumante 
Millesimato dolce 1880 9.5% vol - 750 ml | Tavoletta cioccolato ripiena crema cacao Motta 
100 g | Confezione canestrelli La Sassellese 80 g | Confezione morbide gelatine alla frutta 
Sperlari 100 g 

Vassoio serigrafato Blu Cobalto | Pandoro incarto a mano Bauli 500 g | Bottiglia spumante 
Millesimato Demisec Sant’Orsola 10% vol - 750 ml | Tavoletta cioccolato fondente Lindor 
di Lindt 100 g | Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 100 g | Astuccio torrone 
morbido alla mandorla Pernigotti 100 g | Confezione boules ripiene crema di nocciole 
Motta 85 g | Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 80 g | Confezione canestrelli 
La Sassellese 80 g

Vassoio serigrafato Merry Christmas | Panettone incarto a mano Bauli 500 g | Bottiglia 
spumante Millesimato Cuvée dolce Sant’Orsola 9.5% vol - 750 ml | Confezione Morbide 
gelatine alla frutta Sperlari 100 g | Confezione Le Boules di cioccolato con ripieno alla 
nocciola Pernigotti 85 g | Tavoletta cioccolato extra fondente 70% Baratti & Milano 75 g | 
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 80 g 

120100737 VASSOIO BLU COBALTO COMPLETO PZ.9 120100714 VASSOIO MERRY CHRISTMAS COMPLETO PZ.7

120100664 VASSOIO GIOIELLO COMPLETO PZ.6 120100537 CESTO NATALE IN FESTA PANETTONE COMPLETO PZ.6
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120100755 CESTO PRANZO DI NATALE COMPLETO PZ.9120100746 CESTO SAPORI D’ITALIA COMPLETO PZ.7
Scatola (sapori d’italia 2020) - regali regali - (fsc) | Miniricettario consorzio parmigiano 
reggiano | Lambrusco rosso emilia igt 10% villa annone 750 ml | Conf.casarecce di grano 
oro/nero loggia dei grani 250g | Vaso sugo arrabbiata tenuta del cervo neutro 185 g | 
Granelli al parmigiano reggiano t.cervo oro/nero 100 g | Trancio parmigiano reggiano dop 
12m granterre 150g

Elegante shopper Stella di Natale | Stella di 
Natale in scatola con crema alla nocciola Bauli 
375 g | Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100 g | 
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 
80 g | Confezione boules ripiene crema di nocciole 
Motta 85 g | Confezione morbide gelatine alla frutta 
Sperlari 100 g

Esclusiva scatola serigrafata Pranzo di Natale | Bottiglia vino Sangiovese IGT Sant’Orsola 
11.5% vol - 750 ml | Salame Antico Casale Senfter 100 g | n. 2 confezioni pasta fusilloni 
Loggia dei Grani 250 g | Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 185 g | Confezione 
tarallini Il Grano d’Oro di Puglia 100 g | Scatola cotechino cotto Bellucci 250 g | Confezione 
lenticchie Tenuta del Cervo 175 g | Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 100 g

120100721 SHOPPER STELLA DI
NATALE COMPLETO PZ.5

120202282
BALOCCO BUONE 

FESTE PANET.
GR750+SPUM.
MORANDO(9)

120202283
BALOCCO BUONE 

FESTE PND 
GR.750+SPUM.

MORANDO(9)

120202365
PAND.BALOCCO 

NATALE IN FESTA 
GR.800+SPUM.

ORSOLA(9)

120200197
PANDORO BALOCCO 

GR.750 (12)

120202366
PANET.BALOCCO 
NATALE IN FESTA 

GR.800+SPUM.
ORSOLA(9

120200128
PANETTONE 

BALOCCO CLASSICO 
GR.750(12)
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120200111
BALOCCO PANETT.

MANDORLATO 
CUORE D’ORO KG.1 

(12)

120200124
BALOCCO MINI 

PANDORO BATMAN 
GR.80(30)

120202146
PANDORO BALOCCO 
LEMONDORO GR.800 

(12)

120202198
PANDORO BALOCCO 

MAXICIOK DOUBLE 
GR.800 (12)

120202435
PANDORO BALOCCO 

MAXICIOK PIST/
NOCCIOL.GR.800 

(12)

120202140
PANETTONE 

BALOCCO CLASSICO 
IN LATTA GR.750 (8)

120202303
PANETTONE 

BALOCCO 
GASTRONOMICO 

M.CHEF GR.800 (12)

120202371
PANETTONE BALOCCO 
MANDORLATO GR.750(12)

120202145
PANETTONE 

BALOCCO MAXICIOK 
GR.800 (12)

120202375
PANETTONE 

BALOCCO
MAXICIOK 
NOCCIOLA 
GR.800(12)

120202711
MOTTA PANDORO 
CLASSICO GR.750 

(24)

120202712
MOTTA PANDORO 

TARTUFATO GR.750 
(16)

120202713
MOTTA PANETTONE 

CLASSICO GR.750 
(16)

120202714
MOTTA PANETTONE 
CREMA PASTICCERA 

GR.800 (16)

120202296
TORTA BALOCCO IN 

FESTA-VOGLIA DI 
CIOCC. GR.400(18)

120200127
TORTA BALOCCO 

IN FESTA-PISTAC/
NOCCIOL.

GR.400(18)

120202141
PANDORO BALOCCO 
IN LATTA GR.750 (8)
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120202707
BAULI AUGURI E BONTA’ 
PAND.750+SPUM.GARDUCCI (9)

120202708
BAULI AUGURI E BONTA’ 
PANET.750+SPUM.GARDUCCI (9)

120202704
BAULI PANDORO 
CIOCCOLATO DI 

MODICA GR.820 (12)

120202700
BAULI PANDORO DI 
VERONA KG.1 (16)

120202702
BAULI PANDORO 

LIMONCE’ GR.750 
(16)

120202703
BAULI PANDORO 

PANNA E 
CIOCCOLATO GR.750 

(16)

120202701
BAULI PANETTONE 
CLASSICO GR.750 

(16)

120202706
BAULI TORTA 

BUDINO GR.750 (16)

120202018
FIASCONARA 

PANET. 
PANDORATO 

S/UVET/CAND 
KG.1 (12)

120202017
FIASCONARA 
PANETTONE 

C/GOCCE 
CIOCCOLATO 

KG.1 (12)

120202016
FIASCONARA 
PANETTONE 

TRADIZIONALE 
KG.1 (12)

120202441
PANDORO DI 

VERONA GRANVELO 
PALUANI KG.1 (12)

120202377
PANDORO DI 

VERONA PALUANI 
GR.750(16)

120202384
PANDORO PALUANI 

CREMA CIOCCOLATO 
GR.750(16)

120202381
PANETTONE 

PALUANI GOCCE 
DI CIOCCOLATO 

GR750(16)

120202379
PANETTONE 

PALUANI
GR.750(16)

120202452
PANETTONE SENZA 

CANDITI PALUANI 
GR.750 (16)
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120200314
MELEGATTI 

LIMONCELLO DI 
CAPRI GR.750 (12)

120202202
MELEGATTI NAT.BLU PANDORO GR680 + 
SPUM. S.ORSOLA(9)

120202200
MELEGATTI 

PANDORO AL 
CIOCCOLATO GR.750 

(12)

120200719
MELEGATTI 

PANDORO 
TAGLIATELLA 

NARDINI GR.750 (12)

120200175
MELEGATTI 

PANDORO 
TRADIZIONALE 

GR.750 (24)

120200177
MELEGATTI 

PANETTONDORO 
GR.750 (24)

120200722
MELEGATTI 

PANETTONE 
CAFFE’ 

BORBONE 
GR.750 (12)

120200721
MELEGATTI 

PANETTONE 
CIOCCOLATO GOCCE 

GR.750 (12)

120200176
MELEGATTI 

PANETTONE 
TRADIZIONALE 

GR.750 (24)

120202503
PANETTONE ARTIG. 

MANDORLATO 
SIC.900G (12) I MORI

120202502
PANETTONE ARTIG.

AL FICO D’INDIA 
900G (12) I MORI

120202501
PANETTONE ARTIG.

AL NERO MODICANO 
900G (12) I MORI

120202504
PANETTONE ARTIG.

AL PASSITO 900G 
(12) I MORI

120202500
PANETTONE ARTIG.

AL PISTACCHIO 
SIC.900G (12) I MORI

120202203
MELEGATTI NAT.BLU PANETT.GR680 +
SPUM.S.ORSOLA(9)

120200720
MELEGATTI 
PANDORO 
CACAO & COCCO 
GR.750 (12)
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120200416
PANDORO CREMA 
STREGA ALBERTI 

KG.1 (6)

120200548
PANDORO 

PANNOCCHIO AL 
MAIS ALLO STREGA 

KG.1 (6)

120200486
PANDORO TRE 

MARIE MAGNIFICO 
NOIR G.850 (12)

120200409
PANDORO 

TRE MARIE 
TRADIZIONALE 

GR.750 (16)

120200455
PANETT. TRE MARIE 
RE NOIR CIOCC.EX/

FON. G900 (12)

120200415
PANETTONE CREMA 

STREGA ALBERTI 
KG.1 (6)

120200402
PANETTONE TRE 

MARIE MILANESE 
BASSO GR.750 (12)

120200483
PANETTONE TRE 

MARIE PERLA DEL 
SUD GR.850(12)

120200446
TRE MARIE IL 
PANETTONE 

CAPOLAVORO 
BIANCO

GR750 (12)

120200404
TRE MARIE PANETT.

CR.PAST/CIOCC.
EXTR/FOND 

GR850(12)

120200550
TRE MARIE PANETT.
PERA&CIOCCOLATO 

GR.930 (12)

120202718
PANETTONE 
CORALLO AL 
CIOCCOLATO 

BANCO F.ROS.
KG1(3)

120202717
PANETTONE 
CORALLO AL 
CIOCCOLATO 

DI MODICA 
KG.1 (3)

120202715
PANETTONE 
CORALLO AL 

PISTACCHIO DI 
SICILIA KG.1(3)

120202716
PANETTONE 

CORALLO 
TRADIZIONALE 
UVET/SC.ARA.

KG.1(3)

120200505
PANETTONE INCART.

BACCO RETRO’CR.
CACAO KG.1(3)

120200503
PANETTONE INCART.

BACCO RETRO’CR.
PISTACCHIO KG.1(3)

120200504
PANETTONE 

INCART.BACCO 
RETRO’UVETT/
PISTAC.KG.1(3)
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120200501
PANETTONE 

PANBACCO CREMA 
CACAO GR.900 (6) 

BACCO

120200500
PANETTONE 

PANBACCO CREMA 
PISTACCHIO 

GR.900(6)BACCO

120200546
PANETTONE 

PANBACCO ELITE 
ARANC.SICIL.KG.1 

(8)BACCO

120200545
PANETTONE 

PANBACCO ELITE 
LIMON.SICIL.KG.1 (8)

BACCO

120200543
PANETTONE 

PANBACCO ELITE 
MIRT/PISTAC.KG.1 

(8)BACCO

120200544
PANETTONE 

PANBACCO ELITE 
PISTACCHIO KG.1 (8) 

BACCO

120200502
PANETTONE 

PANBACCO UVETTA 
E PISTACCHIO 

GR.750(6)BA

120200410
STREGA ALBERTI 

CROCCANTINO 
CIOCCOLATO GR.200 

(12)

120200436
STREGA ALBERTI 

TORRONCINI 
CONFEZIONE GR.200 

(12)

120206708
TORRONCINI BS 

MISTA MANDORL/
NOCCIOLE 85G(50)

SICILI

120206700
CLASSICO

120206701
TORRONE TENERO 

ALLE NOCCIOLE 
GR.85 (30)I SICILIANI

120206704
RICOPERTO ARANCE

120206702
RICOPERTO CACAO

TORRONE TENERO 
MANDORLE 85G (30) 
I SICILIANI

120206703
RICOPERTO LIMONE

120206707
TORRONE 

TOCCHETTI BS 
ARACH/MAND 85G 

(50) SICILIANI

120206709
TORRONCINI BS 
MANDORLA RIC.

GUSTI MISTI 
320G(30)SIC

120206706
TORRONCINI BUSTA 

MAND/PIST RIC.
PIST.100G(50)SICILI

120206710
TORRONCINI LATTA 
MANDO.RIC.GUSTI 
MISTI 250G(6)SIC

120206705
TORRONE TENERO MAND/PIST 

RIC.PIST.100G (24)SICILIA
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190200049
GRANA PADANO 

RISERVA GR.250(20)
SORESINA

200206
GRANA PADANO 

RISERVA 1/8 KG.4 (4) 
ZARPELLON

200623
PARMIGIANO REGGIANO 

36M 1/8 KG.4(4)
ZARPELLON

200626
PECORINO AFFINATO NEL GINEPRO 

KG.1,5(2) ZARPELLON

200627
PECORINO CON ARANCE 

CANDITE GR.500(2)
ZARPELLON

200624
PECORINO STAG. FICHI 

KG.1,5(2) ZARPELLON

200625
PECORINO STAG. IN FOGLIA 

DOLCE GR.500(2)ZARPELLON

200628
PECORINO STAG. SOTTO CENERE 
KG.1,5(2) ZARPELLON

190200053
PARMIG.REGGIANO 

DOP 24+MESI 
PIRAMIDE GR.700(6)

190200054
GRANA PADANO 

DOP 16+MESI 
PIRAMIDE GR.700(8)
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300201
FILETTO DI BROSME GR.500(12) C/A 4/7 
VASCHETTA

300200
PALE BACCALA’ 
NORV 13/15 1/2 

IN BUS GR.800 
C/A(20)

300204
PALE 

BACCALA’ 
NORV 16/20 

1/2 IN BUS 
GR.800 
C/A(20)

300304
PALE BACCALA’ 

SUPERIOR 7/9
KG.1,5 CA

1/2 SV

190600149
COTECHINO 
COLLEMILIA 
GR.500(12) 

CASAMODENA

190600227
COTECHINO COTTO 

AL TARTUFO 
GR.250(20)-

BELLUCCI-

190600228
COTECHINO 

COTTO ALL’ACETO 
BALSAMICO 

GR.250(20)BELL

190600232
COTECHINO 

COTTO GARANZIA 
QUALITA’GR.500(20)-

BELLUC

190600229
COTECHINO COTTO 

GR.QUALITA’ 
GR.250(20)-

BELLUCCI

190600164
STINCO COLLEMILIA 

GR.550(12) CASA 
MODENA

190600230
STINCO COTTO 

GARANZIA QUALITÀ 
GR.600(12)-

BELLUCCI-

190600148
ZAMPONE 

COLLEMILIA 
GR.900(12) CASA 

MODENA

190600231
ZAMPONE COTTO 
CORTE GARANZIA 
KG.1(6)-BELLUCCI-
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190400302
JAMÒN DE CEBO 

IBÉRICO C/O KG.7,5 
(MORSA/COLTELLO)

190400303
JAMÒN DE CEBO 
IBÈRICO C/O KG.8 
(MORSA/COLTEL.)

190400301
JAMÒN DE CEBO 
50% IBERICO S/O 

KG.1+MORSA/
COLTEL(6)

190400300
JAMÒN SERRANO 

S/O KG.1 CONF.
REGALO(MORSA/

COLTELLO)

190400304
JAMÒN SERRANO 
10/12 MESI KG.6,5 

(MORSA/COLTELLO)

130606
MAIALINO IN 
PORCHETTA 

INTERO C/TESTA KG 
12/18(1)
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130605
PORCHETTA “LA 

MARCHIGIANA” 1/2 
KG.3(5)

130600
PROSCIUTTO CRUDO 

TRANCIO KG.1(4) 
CASA MODENA

130491
SOPPRESSATA 

PICCANTE INTERO 
GR.450 (10) FASOLO

190200334
SPECK AA IGP 

GR.420 CAL.
SENFTER (10) 

SENFTER

130479
COPPA SICILIANA 

DOLCE S/V 1/2 
KG.1,4(4)FASOLO

130480
COPPA SICILIANA 

PICC.1/2 KG.1,4 
SV(4)FASOLO

130481
LARDO DOLCE 

GR.250 (20)TRANCIO 
SV FASOLO

130492
LARDO PICCANTE 

GR.250 (20)TRANCIO 
SV FASOLO

130370
MORTADELLA 

D’ASINO 1/2 KG.5(2) 
IL CHIARAMONTANO

130482
MORTADELLA DI 
SUINO NERO SV 
A META KG.4(2)

FASOLO

190200333
MORTADELLA 

DUE TORRI 
PISTACCHIO SO 
1/2 GR.500 (12)

130601
CACCIATORE DOP 

BAMBINO ESP.KG.2,4 
(12) CAVAZZUTI
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130366
SALAME AL 

NERO D’AVOLA 
GR.230 SV(14)IL 

CHIARAMON

130369
SALAME AL 

PISTACCHIO 
GR.230(14)IL 

CHIARAMONTANO

130462
SALAME DI CERVO 

GR.300(16)ANSUINI

130460
SALAME DI 
CINGHIALE 
GR.300 (16) 

ANSUINI

130488
SALAME DI SUINO 

DEI NEBRODI GR.450 
(10)SV.FASOLO

190400305
SALAME FUET 
AL NATURALE 

GR.170 TAGLIERE + 
COLTELLO

130484
SALAME S.ANGELO 

IGP GR.250 TRANCIO 
SV(20)FASOLO

130459
SALAME SUINO 

COGLIONI DI MULO 
GR.420 (16)ANSUINI

130367
SALSICCIA PASQUALORA

DOLCE GR.350 (14) 
IL CHIARAMON

130368
SALSICCIA 

PASQUALORA 
PICC. GR.350(14)IL 

CHIARAMON

130398
SALAME A PUNTA DI 
COLTELLO DOLCE SV 

GR.220(14)IL C

130461
SALAME SUINO AL 

TARTUFO GR.300 
(16)ANSUINI
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10200476
CHAMP 

MOET&CHANDON 
BRUT IMPERIAL 

CL75(6)AST.(DO)

10300318
CHAMP 

MOET&CHANDON 
ICE IMPERIAL 

CL75(6)

10300325
CHAMP 

MOET&CHANDON 
RESER IMPERIAL 

CL75(6)AST.BRUT

10200475
CHAMP VEUVE 

CLICQ BRUT AST.
CL75(6) (DO)

10200564
CHAMPAGNE 

BILLECART BRUT 
RESERVE CL.75 (6)

10200567
CHAMPAGNE 

CHARLES LE BEL 
BRUT CL.75 (6) 

BILLECART

10300371
CHAMPAGNE MOET 

NECTAR IMPERIAL 
CL.75 (6) AST.

10300370
CHAMPAGNE MOET 

RES. IMPERIALE 
MAGNUM LT1,5 (3) 

AST

10300372
CHAMPAGNE 

PIPER WINE 
COOLER PROFUMO 

CL.75(6)12°

10300201
CHAMPAGNE 

ROEDERER BLANCHE 
AST.CL75(6)

COLL.242

10300332
CHAMPAGNE 

VEUVE CLICQU.
ROSE’ASTUC.CL.75 

(6)

10300319
CHAMPAGNE VEUVE 

CLIQUOT ICE RICH 
CL 75(6)

10300330
FERRARI MAXIMUM 
BLANC DE BLANCS 

LT.1,5 (6)ASTUCC.

10300306
FERRARI PERLE’ 
BRUT CL.75 (6) 

ASTUCCIATO

10300197
PROSECCO 

VALDOBBIADENE 
MASCHIO LT 1,5 
DOCG(4)ASTUC

10300324
CHAMPAGNE 

MOET&CHANDON 
ROSÈ IMPÈRIAL 
ASTUC CL75(6)

10300373
CHAMPAGNE PIPER 

ROSE JACKET 
TERMICO CL.75(6)

ASTUC.
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10300377
CHAMPAGNE 

PIPER BRUT CL.75 + 
2FLUTE(3)12°

10300366
CHAMPAGNE PIPER 
BRUT CUVEE CL.75 

(6)ASTUC.12°

10300374
CHAMPAGNE PIPER 

BRUT TRAVEL SET 
CL.75(3)2 FLUTE

10300378
CHAMPAGNE PIPER 

ROSE’SAUVAGE 
CL.75 +2FLUTE(3)12°

10200422
BORGO MOLINO 

VALD. MILLES.BRUT 
LT.1,5(4)

10200423
BORGO MOLINO 

VALD. MILLES.BRUT 
LT.3(1)

10200425
BORGO MOLINO 

VALDOBBIAD. DOCG 
LT.3(1)

10300305
FERRARI BRUT LT.3 

JEROBOAM MILLES.
CASS/LEGNO

10200426
BORGO MOLINO 

MOTIVO MILL.EX/
DRY LT.1,5(4)

10200427
BORGO MOLINO 

MOTIVO ROSÈ EX/
DRY LT.1,5(4)

10200520
BORGO MOLINO 

MOTIVO PROS. DOC 
BRUT LT.1,5(4) NUDA

10200424
BORGO MOLINO 

VALDOBBIAD. DOCG 
LT.1,5(4)
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10200678
CASSA LEGNO 

DONNAFUGATA 
CARTOLINA DA 
PANTEL.2 BOTT

10200677
CASSA LEGNO 

DONNAFUGATA 
VIAGGIO A 

CONTESSA (2 BOTT

10200719
CASSA LEGNO 

1 LUCIDO/1 
N.AVOLA/1 SYRAH 

CUSUMANO

10200718
CASSA LEGNO 

2 INSOLIA/2 
N.AVOLA/2 SYRAH 

CUSUMANO

10200802  
MAGNUM 

BOLLENRE 
LT.1,5+CASSA 

LEGNO-ANTICHI 
VINAI

10200731
COFANETTO LEGNO 

VINI TASCA
D’ALMERITA (A8) 

1XLT.1,5

10200732
COFANETTO 
LEGNO VINI 

TASCA 
D’ALMERITA (B7) 

1XLT.1,5

10200733
COFANETTO
LEGNO VINI

TASCA
D’ALMERITA
(C5)1XLT.1,5

10200800 
CASSA LEGNO 

2 BOTT.
PETRALAVA 

BIANCO/
ROSSO CL.75

10200801  
CASSA LEGNO 

2 BOTT.
NEROMOSSO/

ASANGUEFREDDO
CL.75

10200723
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA(A1) X4 BOTT

10200726
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA(A4) X3 BOTT
10200727

COFANETTO LEGNO VINI TASCA 
D’ALMERITA(B1) X3 BOTT

10200728
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA (B4) X3 BOTT

10200729
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA (B6) X2 BOTT

10200725
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA (C1) X3 BOTT

10200724
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA (C2) X3 BOTT

10200730
COFANETTO LEGNO VINI TASCA 

D’ALMERITA (C4) X2 BOTT
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10200457
MELINI SELVANELLA 

CHIANTI RIS. LT. 1,5 
(1) DOCG

10200130
PASSITO DI 

PANTELLERIA 
BEN RYE CL.75 (6) 

DONNAFUGA

10200592
RAPITALA’ GRAN 

CRU MAGNUM LT 1,5 
(1) ASTUCCIO

10200458
RAPITALA’ MAGNUM 

HUGONIS LT. 1,5(1) 
LEGNO

10200456
SANTI MAGNUM 

SOLANE VALP. RIP. LT 
1,5 (1) LEGNO

10200622
VINO AMARONE 
VALPOLICELLA 

VALPANTENA DOCG 
LT.1,5

10200624
VINO BRUNELLO DI 

MONTALCINO DOCG 
LT 1,5 (1)BERTANI

10200627
VINO CABERNET 

NOTE NERE 
LT.1,5+CASSA 

LEGNO-RAMADDI

10200626
VINO CHIANTI 

CLASSICO AL LIMITE 
DOCG LT 1,5(1)BERT

10200005
VINO CLOUD BAY 

CHARDONNAY CL.75 
(6)

10200000
VINO CLOUD BAY 

SAUVIGNON BLANC 
CL.75 (6)2019

10200606
VINO PORTO 

TAYLOR’S FINE RUBY 
CL.75 (6)

10200023
VINO ROSSO MILLE 

E UNA NOTTE CL.75 
(6) DONNAFUGATA

10200628
VINO SYRAH NOTE 

NERE LT.1,5+CASSA 
LEGNO-RAMADDI
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20401304
ACQUAVITE DI BIRRA 

BARRIQUE CL70 
40°(1) TOSOLINI

20400983
ACQUAVITE MOST 

AMARONE CL.70 
40°(6) TOSOLINI

20401124
ACQUAVITE MOST 

BAROLO CL.70 40°(6) 
TOSOLINI

20401125
ACQUAVITE MOST 
BRUNELLO CL.70 
40°(6) TOSOLINI

20400982
ACQUAVITE MOST 

CILIEGIO CL.70 
40°(6) TOSOLINI

20401232
ACQUAVITE MOST 
FRAGOLINO CL.70 

40°(6) TOSOLINI

20401233
ACQUAVITE MOST 

PICOLIT CL.70 40°(6) 
TOSOLINI

20401234
ACQUAVITE MOST 
UVE MISTE CL.70 
40°(6) TOSOLINI

20400613
ACQUAVITE NARDINI 

“TAGLIATELLA” LT.1 
35°(6)

20400647
ACQUAVITE 

NARDINI 
RISER.15/ANNI 
CL70 50°(6)C/

ASTUC

20300614
AMARO “AMARA” CL. 

50 (6) 30°

20300613
AMARO “AMARA” LT. 

1,5 (6) 30°

20401312
AMARO BITTER 

ROGER CL.70 25° (6)

20300555
AMARO DEL CAPO 

LT.3 35° AST.

20300600
AMARO DEL CAPO 

RISERVA CL.70 37,5° 
+2 BICC.(2)

20400990
AMARO JEFFERSON 

CL.70 30° (6)

20401313
AMARO MADAME 
MILU CL.70 45°(6)

20300628
AMARO MAJORA 

CL.50 (6) 28°
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20300534
AMARO MAJORA LT 

1,5 28° (4)

20300627
AMARO NEPETA 

CL.50 (6) 28°

20300535
AMARO NEPETA

LT 1,5 28° (6)

20400958
ARMAGNAC SAINT 
VIVANT 40° C/AST. 

CL.70 (6)

20400200
BELVEDERE VODKA 

HERITAGE CL.70 40° 
(6)

20401114
BOTTEGA GRAPPA 
FUMÈ 38°CONFEZ.

(BOTT.CL70+4BICC)
(3)

110105301
BOX 

COSMOPOLITAN-
SAUSAGE TREE 

CL.0,70 (1)

110105257
BOX MOJITO 

PREMIUM-SAINT 
JAMES IMPERIAL 

LT.1

110105300
BOX SEX ON THE 

BEACH -SAUSAGE 
TREE CL.0,70 (1)

20400053
BRANDY 

CARDENAL 
MENDOZA 40° 

CL.70(6)

20400753
BRANDY LEONE 

BIANCHI +2 
BICCHIERI 

45°CL.70(1) 
BIAN

20400921
BRANDY SPECIAL 

27ANNI CASSET 
43°CL.70(1)
MAZZETTI

20400880
COGNAC ALLE PERE 

BELLE DE BRILLET 
CL.70 30°(6)

10200557
COGNAC HENNESSY 

V.S LIM.EDIT.LES 
TWINS CL.70 40°(6

20400850
COGNAC HENNESSY 

VS ASTUC. CL.70 
40° (6)

20400056
COGNAC HINE 

CIGAR RESERVE 40° 
CL.70(3)

20400731
COGNAC REMY 

MARTIN VSOP CL70 
AST.40°(6)

20401321
CONFEZ.DELIZIE 
GRAPPA/AMARO 
+CIOCC.CL50(6)
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20401320
CONFEZIONE 

GRAPPA AFFUMIC
+FRIUL +AMARO 

ML50 40°(4)

20500752
CREMA PISTACCHIO 
BOTTEGA CL.50 17° 

(6)

20500531
GIN AMUERTE COCA 

LEAF BLACK EDITION 
CL.70 (6)43°

20401203
GIN BEEFEATER 

LONDON GARDEN 
CL.70 40° (6)

20401024
GIN BOMBAY 

BRAMBLE CL.70 
37,5°(6)

20401044
GIN BOMBAY 

SUNSET CL.70 43°(6)

20300660
GIN ETNEUM CL.70 

(6) 40° VULCANIC 
PREMIUM

20401015
GIN ETSU JAPANESE 

CL.70 43° (6)

20401176
GIN G’VINE PREMIUM 

FLORAISON 
AST+BICCH.CL.70 

40°(6

20400991
GIN GIL RURAL 

JEFFERSON CL.70 
43° (6)

20500110
GIN MONKEY 47 

CL.50 (6) 47°

20400010
GIN PORTOFINO DRY 

CL.50 43° (6)

20500533
GIN VILLA ASCENTI 

CL.70(6)41°

20400913
GRAPPA AMARONE 

CL.50(6) 40° 
LORENZO INGA 1832

20400914
GRAPPA BAROLO 

CL.50(6) 40° 
LORENZO INGA 1832

20401306
GRAPPA BARRIQ.EX 
WHISKY CL70 40°(2)

AST.LEGNO TOSOL

20401305
GRAPPA BARRIQUE 

EX RHUM CL70 
40°(2)AST.LEGNO 

TOSOL

20401073
GRAPPA GRAN 

RISERVA 10ANNI 
ASTCL70 40°(6) 

M.SABOTI
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20401236
GRAPPA 

CLASSICA CL70 
40°(6) TOSOLINI 

BORDOLESE

20401307
GRAPPA 
CONFEZ.
LE SFERE 
CL.20 (6)

20400934
GRAPPA GAIA 

CON.LEGNO CL.70 
(2)43°MAZZETTI 

18MESI

20400409
GRAPPA LIBARNA 
BIANCA CL.70 40° 

(6)

20400415
GRAPPA LIBARNA 

MOSCATO CL.70 
41°(6)

20400661
GRAPPA MARC 

DE CHAMP 
MOET&CHANDON 

AST.CL.70 40°(6)

20400922
GRAPPA ORO 
DI MAZZETTI 

ASTUCC 30°CL50(6)
MAZZETTI

20400350
GRAPPA PRIMO 

ASSAGG.BARRIQUE 
40°CL.50 (6)

BOTTEGA

20400487
GRAPPA RISERVA 

BARRICATA.AST 
CL.70 43°(6)

20400915
GRAPPA RISERVA

18 MESI
CL.50(6)40°

LORENZO
INGA1832

20400941
GRAPPA RISERVA 
18.46 DOLCETTO/
CASS CL70 43°(2)

MAZ

20500022
GRAPPA RISERVA 5 
ANNI CL.70 (6)42° 

NARDINI

20401219
GRAPPA SEGNI 
RISERVA CL.70 

43°(2) MAZZETTI

20401081
GRAPPA 3.0 

BARRICATA CL.70(6) 
40° MAZZETTI

20400986
GRAPPA 7.0 

100% RUCHE CL 
70(6)43°TUBO

20401235
GRAPPA 

BARRIQUE CL70 
40°(6) TOSOLINI 

BORDOLESE

20401161
GRAPPA BAROLO 
BOURBON CASK 

CL.50 43°(6)
MAZZ.1789

20400912
GRAPPA BRUNELLO 

CL 50(6) 40° 
LORENZO INGA 1832
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20400351
JACK DANIEL’S FIRE 

LT.1 35°(6)

20100580
JACK DANIEL’S 

TENNESSEE APPLE 
LT.1 35°(6)

20100544
JACK DANIEL’S TW 

LEGACY CL.70 43°(6) 
AST

110105256
KIT GUNPOWDER 

CON BICCHIERE 
CL.50 (1) 43°

30401475
LIMONCELLO 

SYRAMUSA CL.70 
28° (4)

20401177
LIMONCINO 

BOTTEGA 30° 
CONFEZ.(BOTT.
CL50+2BICC)(4)

20400461
LIQUORE CANNELLA 

28°CL.50 (6)
BOTTEGA

20300503
LIQUORE LIQUIRIZIA 
CON GRAPPA CL70 
21°(6)MAZZ.TUBO

220401041
MEZCAL ALIPUS 

BALTAZAR CL 70 (6) 
47,6°

220401043
MEZCAL ALIPUS 

SAN JUAN CL 70 (6) 
47,5°

220401040
MEZCAL ALIPUS 

SAN LUIS CL 70 (6) 
47,5°

220401039
MEZCAL ALIPUS 

SANTA ANA CL 70 
(6) 47,5°

110105224
RON ISLA COIBA 

21 ANNI CL.70 
VALIGETTA (1) 38°

20401064
RUM AGRICOLE 

SAINT JAMES DARK 
7ANNI CL.70 43°(6)

20400531
RUM AGRICOLO 

J.BALLY PIRAMIDE 7 
AN.CL.70 45°(6)

20401032
RUM BOTRAN 

RESERVA 15 ANNI 
CL.70 40°

20500801
RUM BRUGAL 1888 

CL.70 40° (6)

20401145
RUM DICTADOR 12 
ANNI CL.70 40°(6)
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20401146
RUM DICTADOR 20 
ANNI CL.70 40°(6)

20400237
RUM DIPLOMATICO 

RESERVA EXC.CL.70 
40° (6)

20400082
RUM DON PAPA 

BAROKO 40°CL.70(6)

20400431
RUM 

ELDORADO 12 
ANNI CL.70 

43°+ BICC (6)

20401237
RUM HABITATION 
LAST WORD CL.70 

59° (6) 2009 VELIER

20401238
RUM HABITATION 

WORTHY PARK CL.70 
59°(6)2007 VELIER

20401099
RUM HAMPDEM 

ESTATE CL.70 46° (6)

20400074
RUM ILE DE LA 

REUNION 2008 10Y.O 
45° CL.70(3)RINAL

20500535
RUM KRAKEN 

CERAMIC CL.70 (6) 
40°

20401230
RUM MATUSALEM 

PLATINO LT.1 (6) 40°

20400974
RUM PLANTATION 

GRAN RESERVA 
CL.70 (6) 40°

20401090
RUM PLANTATION 

XO 20TH BOX CL.70 
(6) 40°

20400527
RUM SANTA TERESA 

1796 CL.70 40° (3)

20400066
RUM TROIS RIVIERES 

40°CL70(6)FINISH 
WHISKEY TEELIN

20500121
TEQUILA DON JULIO 
ANEJO CL.70 38° (6)

20500120
TEQUILA DON JULIO 

BLANCO CL.70 38° 
(6)

10500436
VERMUT ETNA 

16° CL.70 (6)

20500530
VODKA CIROC LT 

1,75 40° (6)
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20400057
WHISKEY TEELING 
SMALL BATCH 46° 

CL.70 (6)

20400894
WHISKY ABERFELDY 

12 ANNI CL.70 40° 
(3)

20402025
WHISKY ABERFELDY 

21 YO CL.70 40°(4)

20402024
WHISKY ANGEL 

ENVY CL.70 43°(6)

20401034
WHISKY AULTMORE 

12 ANNI CL.70 46° 
(1)

20300560
WHISKY BOURBON 

MAKER’S CL.70 
45°+2BICCH.(6)

20401051
WHISKY 

CRAGGANMORE D.E 
AST.CL.70 40° (6)

20401148
WHISKY 

CRAIGELLACHIE 13 
ANNI CL.70 46° (1)

20401149
WHISKY 

CRAIGELLACHIE 17 
ANNI CL.70 46° (1)

20400153
WHISKY 

GLENFIDDICH 12 
ANNI CL.70 (6)

20400121
WHISKY 

GLENMORANGIE 
10Y.O.

SIGNET+2BICCH 
CL70(6)40°

20400154
WHISKY GRANT’S 

TRIPLEWOOD CL.70 
40° (6)

20400976
WHISKY J.WALKER 

BLU LABEL CL.70 (1) 
40°

20400581
WHISKY MACALLAN 
12 ANNI CL.70 40°(6)

DOUBLE CASK

20400101
WHISKY NIKKA 

COFFEY GRAIN CL.70 
45°(6)

20400598
WHISKY NIKKA 

FROM THE BARREL 
BLEND CL.50 (6) 

51,4°

20401133
WHISKY OBAN D.E 

2018 AST.CL.70 
43°(6)

20401102
WHISKY 

PACK MALTS 
CL.5X4 40° (6)
(ARD/CONN/

BOW/LAP)
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20402021
WHISKY ROYAL 
BRACKLA 12YO 

CL.70 40°(1)

20402022
WHISKY ROYAL 
BRACKLA 16YO 

CL.70 40°(1)

20300800
WHISKY SCAPA 

GLANSA AST.CL.70 
40° (6)

20401054
WHISKY TALISKER 

18 ANNI CL.70 45,8° 
(6)

20400966
WHISKY TALISKER 

57° NORTH CL.70 (6)

20401127
WHISKY TALISKER 8 
ANNI CL.70 48,4°(6)

OLD PARTICULE

20300615
ETNA BITTER CL 

70(6) 18° LIQUORE DI 
SICILIA
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30101527
BIRRA DUCHESSA 

CL.33 5,8°(12) BIRRA 
DEL BORGO

30103013
BIRRA LISA CL.33 
5°(12) BIRRA DEL 

BORGO

30103012
BIRRA MALEDETTA 

CL.33 6,2°(12) BIRRA 
DEL BORGO

30103011
BIRRA MY ANTONIA 

CL.33 7,5°(12) BIRRA 
DEL BORGO

30101540
BIRRA NA 

BIRETTA LATTA 
GIFT PACK 

(2CHIARA/2IPA
+BIC)

30101526
BIRRA REALE CL.33 
6,4°(12) BIRRA DEL 

BORGO

30101529
BIRRA REALE EXTRA 
CL.33 6,4°(12) BIRRA 

DEL BORGO

30103116
BIRRA SAIA YBLON 

SPICED SAISON 
CL.33 (12)4,7°

30103117
BIRRA TAROCCO 

YBLON AGRUMATA 
CL.33 (12)6,5°

30103118
BIRRA TIMPA YBLON 

SAISON CL.33 
(12)6,5°

30103124
BIRRA TIMPA YBLON 
SAISON CL.66 (6)6,5°

30101539
BIRRA NA 
BIRETTA 

LATTA GIFT 
PACK

(2ROS/2FORTIS
+BICC)

30103121
BIRRA BADESSA 
DUBBEL YBLON 

CL.33 (12)7,3°

30103123
BIRRA BADESSA 
DUBBEL YBLON 

CL.66 (6)7,3°

30103122
BIRRA BLOND ALE 
YBLON CL.66(6)5°

30103120
BIRRA CULOVRA 

STRON ALE YBLON 
CL.33 (12)8,5°

30103119
BIRRA BLOND ALE 

YBLON CL.33 (12)5°
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210212251
CASSETTA BICOLOR 

NOCE 37X27X8H

210212229
CASSETTA 

BICOLORE ROSSA 
37X27X8H 

(C1791020)

210212249
CASSETTA 
NATURALE 
FRUTTA IN 

ROVERE

210212253
CASSETTA SVASATA 

NOCE 40X30X9H

210212255
CASSETTA SVASATA 

NOCE 48X28X12H

210212383
CASSETTA 

2 BOTTIGLIE 
CM20X34 H10

210211847
CESTA NATALE

BICOL.
42X27XH17

 (20) (CB656234)

210212225
CESTINO 

RETTANGOLARE 
ROSSO 

35X24X10H 
(100)

210211570
CESTO VIMINI 

BICOLORE 
44X33X11H 
(CB656231)

210212243
CESTO VIMINI 

BICOLORE 50X40 
(20)

210211569
CESTO VIMINI 

MARRONE 
46X34XH12(20) 

(CB656017)

210211691
CESTO VIMINI 

MARRONE 
50X40XH13(20) 

(CB656277)

210212385
VALIGIA CM28X50 

H21

210212072
VALIGIA VIMINI 

CM.34X34XH18 (48)
210212074

VALIGIA VIMINI 
CM.40X28X 

H17 (48)


